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Dati tecnici Datos téchicos Technical data Données techniques CAL 2+1 CAL 3+1
Lunghezza — Largueza — Length — Longueur mm 2750 3750
Altezza — Altura — Height - Hauteur mm 1780 1780
Larghezza — Anchura — Width — Largeur mm 1250 1250
Peso macchina a vuoto — Peso maquina vacia— Weight of Kg 100 130
empty machine — Poids machine vide
Motore elettrico — Motor eléctrico — Electric motor — Moteur KW 0,37 0,37
électric
Tensione di collegamento — Tension de conexion - Connection vV 550 / 380 520 / 380
tension — Tension de connexion
Griglia calibratrice standard per NOCCIOLE IN GUSCIO @ fori

1°:15 mm
Rejilla estdndar calibradora para AVELLANAS EN CASCARA | @ agujeros

2°:17 mm
Standard grid calibrating machine for HAZELNUTS IN SHELL @ holes

3°:19 mm
Grille standard calibreuse pour NOISETTES EN COQUILLE @ trous
Griglia calibratrice standard per CASTAGNE @ fori

. ) . 1°:25 mm,
Rejilla estdndar calibradora para CASTANAS @ agujeros
2°:27 mm
Standard grid calibrating machine for CHESTNUTS @ holes
3°:30 mm

Grille standard calibreuse pour CHATAIGNES @ trous
Capacita lavorativa — Capacidad de trabajo — Working capacity Kg/h 600 - 700 600 — 700

Capacité de travalil




